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У вирішенні найактуальніших 
проблем  сьогодення  та  роз-

робки перспективних планів на 
майбутнє нас, молодих, енергійних, 
освічених,  у нашому місті  згуртовує  
відділ з питань  молоді та спорту 
Добропільської міської ради, який 
очолює Віталій Кличов. 

- Віталій Ігорович, якими катего-
ріями населення  опікується ваша 
служба?

- Насамперед,   приділяємо увагу  
молоді великого Добропілля, а також  
вирішуємо питання розвитку  спор-
ту, сімейної політики   в  нашому місті 
та  містах  супутниках.  Ми працюємо 
з дітьми, підтримуємо їх ініціативу, 
беремо  участь у проведенні  різних 
заходів, купуємо новорічні подарунки 
дітям пільгових категорій.  Про молодь 
можна говорити дуже довго, але наш 
відділ працює не тільки з нею, а ще з 
багатодітними сім’ями, а також  з роди-
нами, в яких було зафіксовано  випадки 
насилля. До нас надходить інформація 
від поліції,  наші спеціалісти разом 
з іншими службами навідуються до 
кожної сім’ї,  проводять роботу з по-
страждалими, пропонують  допомогу 
психолога. 

- Які пільги мають багатодітні 
сім’ї?

- Згідно статті 13 Закону України 
«Про охорону дитинства» багатодітним 
сім’ям  надаються  пільги  на  оплату  
комунальних послуг,  виплату податків,  
отримання дітьми освіти,   а також  
пільги  при виході на пенсію, отриманні 
житла,  тощо.  Діти з багатодітної сім’ї 
мають  право на безкоштовні ліки, на  
обслуговування без черги в будь-якому 
профілактичному закладі, на безкоштов-

ВІТАЛІЙ КЛИЧОВ: 
«УСЕ ДЛЯ  ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ!»

ний проїзд у  міському  транспорті,  на 
оздоровчі процедури.

- Яку роботу з цими сім’ями прово-
дять фахівці соціальної служби?

- У нашому відділі немає соціальних 
працівників,  у  нас є спеціалісти,  які 
співпрацюють з іншими відділами.  
Багатодітнім сім’ям ми видаємо 
посвідчення багатодітної сім’ї,  форму-
ємо єдину базу багатодітних сімей вели-
кого Добропілля. 

Зараз у  місті Добропілля  та  в містах  
супутниках: Білозерське,  Білецьке, с.м.т. 
Новодонецьке, с. Водяне проживає 453 
багатодітні родини, в яких виховується 
1483 дитини. Тільки в Добропіллі  
проживає 220 багатодітних сімей.

- Які виникають труднощі?
- Найчастіше  головним фактором 

домашнього насилля є  нетверезий стан 
одного  з членів сім’ї. Нажаль, ми ча-
сто зустрічаємося з такою ситуацією, 
приїжджаючи на місце інциденту. Дуже 
важко  розмовляти з людьми у стані 
алкогольного сп’яніння. У цьому і є 
труднощі. Іноді звертаємося до поліції і 
вже розмова відбувається в дільничному 
відділенні.

- Про яку особливу родину чи дити-
ну хотіли б розповісти?

- Навіть, не знаю. Ми часто зустрі-
чаємося з сім’ями в яких виховуються 
від 7 до  12 дітей,  тому виділити якусь 
одну сім’ю, а тим паче одну дитину, – 
буде неправильно. Діти в цих родинах  
гарні та  творчі, але найголовніше для 
нас, щоб  вони любили один одного. 
До всіх ми намагаємося донести дум-
ку: залог великої дружньої сім’ї – це 
порозуміння та співпраця подружжя.

Анастасія Мєліхова, 
студія ТБ і преси «Рожевий слон»

АФГАНСЬКА ВІЙНА 
МОВОЮ ЦИФР

Будь-яка війна у цифрах – це 
страшно і моторошно. Захи-

щали революцію у «братській» країні 
1979 року  понад 150 тисяч українців. 
Більше трьох тисяч з них загинули під 
час цієї війни, сім тисяч повернулися 
в Україну інвалідами, близько 2 тисяч 
вважаються полоненими і безвісті 
зниклими. Уже вдома, від ран, хвороб 
і самогубств померли більше 4 тисяч 
українських «афганців». Всього з 1979 
року в Афганістані загинуло понад 14 
тисяч радянських солдат, більше 30 
тисяч з них були поранені. Ця війна 
зламала життя багатьом молодим 
хлопцям. Незважаючи ні на що, вони 
чесно виконували свій громадянський 
обов’язок, залишалися вірними присязі 
до кінця.

15 лютого вчителі Добропільської 
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 
№6, поділили  біль з тими, хто втратив 
на афганській війні своїх близьких і 
віддали  шану всім учасникам тих подій.

Людмила Саєнко

Учні  Білозерської ЗОШ І-ІІІ ступе-
нів № 14  відвідали шкільний му-

зей військової пошани. Діти мали змогу 
доторкнутися до історії та познайоми-
тися з експонатами музею, які ще досі 
зберігають відлуння вогняних афгансь-
ких гір: фотографіями, особистими ре-
чами, листами тощо. Пам’ятаючи про 
подвиги загиблих у жорстокій війні, 

АФГАНІСТАН – 
ОДВІЧНИЙ БІЛЬ ДУШІ…

гості схилили голови у хвилині мовчан-
ня . Для миру форму одягли сини… О, 
земле, хай не буде більш війни!

Олена Шиляєва

Учні, педагогічний колектив 
Водян-ської ЗОШ № 11,  воїни 

– афганці, мешканці селища, присутні  
гості  урочисто відзначили 31 річницю 
з дня виведення радянських військ 

із Афганістану. Вшанували пам’ять 
тих, хто поліг у афганських ущели-
нах, на афганській землі. Молоді люди 
йшли туди не за орденами і медаля-
ми, вони свято вірили, що виконують 
інтернаціональний обов’язок. Ідучи у 
пекло, вважали, що несуть визволення 
приниженим та поневоленим, що йдуть 
не вбивати, а захищати нове життя.

У мертвих Афганських горах викону-
вали свій обов’язок і наші хлопці – зем-
ляки, які закінчили Водянську ЗОШ №11 
у різні роки: Іванов Сергій, Лях Юрій, 
Давиденко Юрій, Євсега Анатолій, Во-
робйов Володимир, Непайда Анатолій, 
Талаєв Валерій. Одні залишилися жити 
в нашій пам’яті навічно, а інші живуть 
серед нас і зараз.  У їхніх душах все ще 
живе війна. І часом уночі вони прокида-
ються від снів, у яких гримлять вибухи, 
свистять біля скронь кулі, палає збитий 
в ущелині вертоліт.

Вище піднімайте стяг Пам’яті, щоб 
ніхто в світі не зміг зробити вигляду, 
ніби він забув, як втрачали на афганській 
землі  найдорожчих людей, забув, як че-
кали першого дня без війни.

Тетяна Маленко 

Пам’ять... Вона об’єднує мину-
ле з майбутнім. Вона прокладає 

стежинку із теперішнього у невідоме, 
єднаючи покоління між собою. Той, хто 
не має пам’яті, той не має ні минулого, ні 
майбутнього. Та й теперішнє його вель-
ми туманне. Тонка ниточка пам’яті спро-
можна витримати все: і тягар історії, і 
помилки людства, і вагу невідомості. 
Єдине, чого вона витримати не в силах, 
- це байдужості та нехтування.

Протягом 18-20 лютого в 
Новодонецькій школі № 17 відбулися 

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ  
ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ ТА 

ДНЯ РІДНОЇ МОВИ
заходи, покликані зберегти ниточку 
Пам’яті: вшанування Героїв Небесної 
Сотні та Дня рідної мови. Адже хто ми 
без рідної мови, без історії..?

Учні школи згадали події минулих 
років, вшанували хвилиною мовчання та 
запалюванням свічок Пам’ять загиблих 
Героїв, переглянули відеоролики...

Хто ми є? Якого роду діти? Відповідь 
на ці питання, певно що, отримали всі, 
хто долучився до шкільних заходів.

Майя Ключова

Вихованці ДНЗ №27 «Ромашка» 
21 лютого разом з педагогами 

відзначали Міжнародний день рідної 
мови. Малюки поринули в цікавий, на-
сичений колоритними подіями, іграми, 
піснями, художньо-продуктивною діяль-
ністю тематичний день «Розвивайся, 
звеселяйся, моя рідна мово!». У кожній 
віковій групі вихователі забезпечили 
змістовну, цікаву діяльність з метою 
показати значимість рідної мови, по-
шану до неї збоку поетів, письменників, 
музикантів. Ці заходи надали дітворі 
багато позитивних емоцій, гарного на-
строю та розширили горизонти знань 
про виникнення, збереження та розви-
ток рідної мови. 

А ось святкування Міжнародного дня 
рідної мови у  ЗДО № 13 «Світлячок» 
стало вже традиційним. Це один із днів, 
коли кожен має змогу відчути себе ча-
стиною свого великого народу, коли ко-
жен має змогу посіяти у своєму серці 
хоча б одну зернину любові до рідної 
мови, знати, берегти та примножувати 

«РОЗВИВАЙСЯ, ЗВЕСЕЛЯЙСЯ, 
МОЯ РІДНА МОВО!»

рідну мову – це обов’язок кожної люди-
ни, а обов’язок вихователя – залучати 
дітей дошкільного віку до пізнання цьо-
го багатства.

Бережімо рідне слово! В ньому гомін 
лісів, переливи струмків, шепіт трав, ви-
сокий дух пращурів, сила нашого сього-
дення й поступ майбуття.

Інформація сайту  відділу освіти 
Добропільської міської ради

Рідна школа № 14 щорічно збирає 
випускників на святковий кон-

церт та вечір спогадів. У лютому цього 
року всі охочі змогли насолодитися та-
лановитими виступами  учнів: дівчата з 
6 класу подарували запальний сучасний 
танок, україночки з 7 та 8 класів про-
демонстрували красу народного танцю. 
Чарівними голосами заспівали пісень 
Крістіна Бобовкіна, Ганна Кальянова, 
Вікторія Бунак та Христина Фещук. Ви-
ступ Вікторії Бунак із піснею про вчи-

ВЕЧІР ЗУСТРІЧІ ВИПУСКНИКІВ 
У БІЛОЗЕРСЬКІЙ ЗОШ № 14

тельку так надихнув одного із наших 
випускників, що той вирішив заспівати 
разом з нею. Вийшов дуже гарний та ве-
селий експромт. Алевтина Кабанець та 
Юрій Васильєв вразили присутніх своїм 
емоційним та майстерним декламуван-
ням віршів і гуморесок. Після концерту 
на випускників чекали душевні розмови 
з учителями та безліч  цінних і чуттєвих 
спогадів про найкращі миттєвості в 
житті людини-шкільні роки.

Анна Раленко


